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Вариант 26.02.2014 
B1. В розницу один номер еженедельного журнала стоит 24 рубля, а полугодовая подписка на 

этот журнал стоит 460 рублей. За полгода выходит 25 номеров журнала. Сколько рублей можно 

сэкономить за полгода, если не покупать каждый номер журнала отдельно, а получать журнал по 

подписке? 

 

B2. В сентябре 1 кг винограда стоил 60 рублей, в октябре виноград подорожал на 25%, а в ноябре 

еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг винограда после подорожания в ноябре? 

 

B3. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По 

горизонтали указывается дата и время, по вертикали — значение температуры в градусах 

Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей температурой 

воздуха 15 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия. 

 

 

B4. Керамическая плитка одной и той же торговой марки выпускается трёх разных размеров. 

Плитки упакованы в пачки. Пользуясь данными таблицы, определите, в каком случае цена одного 

квадратного метра плитки будет наименьшей. 
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Размер плитки  

(см см) 

Количество  

плиток в пачке  
Цена пачки  

20 20 25 604 р. 

20 30 16 595 р. 20 к. 

30 30 11 594 р. 

В ответ запишите найденную наименьшую цену квадратного метра в рублях. 

 

B5. Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (8;0), (9;2), (1;6), 

(0;4). 

 

 

B6. Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика 

выпускает 45  этих стекол, вторая –– 55 . Первая фабрика выпускает 3  бракованных стекол, 

а вторая –– 1 . Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стекло окажется 

бракованным. 

B7.  Найдите корень уравнения . 

 

B8. Основания равнобедренной трапеции равны 51 и 65. Боковые стороны равны 25. Найдите 

синус острого угла трапеции. 

 

B9. На рисунке изображен график функции  и отмечены точки −2, −1, 1, 4. В какой из этих 

точек значение производной наименьшее? В ответе укажите эту точку. 
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B10.  Цилиндр описан около шара. Объем цилиндра равен 33. Найдите объем шара. 

 

B11.  Найдите значение выражения . 

 

B12. В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону , 

где  (мг) — начальная масса изотопа,  (мин.) — время, прошедшее от начального 

момента,  (мин.) — период полураспада. В начальный момент времени масса 

изотопа  мг. Период его полураспада  мин. Через сколько минут масса изотопа 

будет равна 5 мг? 

 

B13.  Найдите площадь боковой поверхности правильной треугольной призмы, вписанной в 

цилиндр, радиус основания которого равен , а высота равна 2. 

 

 

B14. На изготовление 99 деталей первый рабочий тратит на 2 часа меньше, чем второй рабочий 

на изготовление 110 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь 

больше, чем второй. Сколько деталей за час делает второй рабочий? 

 

B15.  Найдите наибольшее значение функции  на отрезке . 
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